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Ata da Decima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no 
dia 20 de Abril de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 
Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 
Fernandes da Silva  e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira. O 
presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos vereadores, estiveram todos 
os presentes. Havendo número legal, o presidente declarou aberta a sessão  e convidou 
o secretario para fazer a leitura das atas das sessões anteriores.   Foi ouvido o  hino 
municipal conforme Lei Nº 629  de   16  de Junho  de 2017. Foi lido um texto bíblico 
pelo vereador Joaquim Rodrigues Lemos. Dando procedimento aos trabalhos o 
presidente passou para o EXPEDIENTE; O presidente convidou o secretario de pesca 

do município Miguel Brasileiro Andrade, que na oportunidade fez varias explanações 
a respeito dos trabalhos desenvolvidos pela secretaria e respondendo  varias perguntas 
dos vereadores e os mesmos obtiveram suas  respetivas respostas. Em seguida o 
mesmo fez suas considerações finais ficando assim a  disposição de todos. Não 

havendo mais oradores para o expediente o presidente passou para ORDEM DO DIA:  
Foi lido e aprovado o requerimento Nº 18/2018 de autoria do vereador Daniel Bandeira 
Lima, em que solicitou o apoio de todos os colegas. Foram lidos e aprovados os 
requerimentos de Nº 19 e 20/2018, de autoria da vereadora Eneide Maria Saraiva 
Nobre, que solicitou o apoio de todos os colegas. Foram lidos e aprovados os 
requerimentos de Nº 21 e 22/2018, de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva, 
que explicou aos colegas a necessidades dos mesmos. Foram lidos e aprovados os 
requerimentos de Nº 23 e 24/2018, de autoria do vereador Thiago de Sousa Oliveira e 
solicitou o apoio dos colegas. Foi lido e aprovado o requerimento Nº 25/2018 de autoria 
do vereador Antônio Bastos de Lima que pediu o apoio de todos  os colega e se 
pronunciou justificando o seu requerimento. Foi lido e aprovado o parecer favorável com 
emendas ao projeto de Projeto de Lei N°032/2018, Oriundo do Poder Executivo 
Municipal de Banabuiú, em que  dispõe sobre a criação do fundo municipal de meio 
ambiente dá outras  providencias. Em seguida foi aprovado a emenda aditiva Nº 01 ao 
projeto de Lei Nº 32/2018, art.5º, de autoria da mesa diretora desta casa legislativa. Em 
seguida o presidente colocou em votação o referido projeto de Lei Nº 032/2018 que foi 
aprovado por unanimidade. Foi lido e entregue as comissões competentes projeto de Lei 
Nº 028/2018, Oriundo do Poder Executivo Municipal de Banabuiú, em que  dispõe sobre 
a criação de cargos de natureza  efetiva para provimento junto ao Poder Executivo 
Municipal. Foi lido e entregue as Comissões competentes projeto de Lei Nº 029/2018, 
Oriundo do Poder Executivo Municipal de Banabuiú, em que autoriza a ampliação 
definitiva da jornada de trabalho dos professores de educação básica e dá outras 
providências. Foi lido e entregue as comissões competentes projeto de Resolução Lei Nº 
002/2018, de autoria da mesa diretora desta casa, que concede aumento salarial em 
igual índice a todos os servidores públicos efetivo e comissionado da câmara municipal 
de Banabuiú.  Não havendo mais matéria o presidente facultou a palavra aos 
vereadores. Falou o vereador Josanias de Oliveira solicitando da administração  
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passagens molhada para sua região, pois existe vario riachos que impede passagem da 
população. Falou o vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira parabenizando a 
equipe do PSF do distrito da Barra do Sitiá, juntamente com as agentes de saúde que 
receberam o selo de bronze no município de Banabuiú. Falou que os pacientes 
reclamavam do motorista do transporte da saúde que o mesmo  esta deixando pacientes 
e também grande número de pessoas deixando de fazer exames. Parabenizou o 
secretario de infraestrutura pelo trabalho desenvolvido. Falou dos projetos de grande 
importância que deram entrada nesta mias em sua opinião precisam muito bem debatido 
discordando do numero de vagas com relação. Palavra do presidente Gilson 
Fernandes da Silva, que solicitando a presença das comissões desta casa para se 
reunir juntamente com os demais vereadores e quem interessar para analisarem os  
projetos de Leis Nº028 e 029/2018,  Oriundo do Poder Executivo Municipal de Banabuiú, 
pois são duas matérias que precisam serem bastante discutidas. Falou o vereador 
Joaquim Rodrigues Lemos, dizendo que as chuvas amenizaram muito a vida das 
pessoas principalmente do criador e o agricultor, criticou pelo  aumento  irrisório dos 
professores.  Fez uma denuncia grave das pessoas que fazem a marcação de exames, 
pois os mesmos estão perdendo a documentação dos pacientes. Solicitou providências 
na estrada de carnaúba e jurema de baixo  que não tem como trafegar.  Solicitou 
providências  com relação as ruas escuras da cede do município. Falou Eneide Maria 
Saraiva Nobre,  parabenizando a equipe do PSF do distrito da Barra do Sitiá, que 
receberam o selo de bronze no município de Banabuiú. Falou dos recursos liberado 
pelas  sua deputada para o nosso município. Falou o vereador Antônio Bastos de 
Lima,  agradeceu aos colegas que aprovaram o seu requerimento. Parabenizou o 
secretario de agricultura pela elaboração de vários projetos para o nosso município. 
Falou o vereador (presidente) Gilson Fernandes da Silva, fazendo uma leitura bíblica  
agradeceu a Deus pelas chuvas. Agradeceu a presença de todos os presentes. Não 
havendo mais oradores a presidente encerrou a sessão e marcando outra sessão 
ordinária para o dia 27 de  Abril de 2018. Eu Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a 
presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos os vereadores presentes. 

 


